



## В Санкт-Петербурге раскрыто убийство двух мужчин, совершенное в Петроградском районе



15 января 2012 года в деревянной бытовке, расположенной по адресу: Санкт-Петербургу, улица Вязова, дом 8/10, после пожара были обнаружены тела двух неизвестных мужчин. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу 17 января 2012 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления 19 января 2012 года задержан 31-летний Алексей Куприн, БОМЖиЗ.

Куприн обвиняется в том, что 15 января 2012 года он, находясь в бытовке по указанному адресу, в ходе конфликта с двумя неустановленными мужчинами, возникшего после совместного распития спиртных напитков, нанес им несколько ударов молотком по голове. Затем обвиняемый принес канистру с отработанным маслом, облил бытовку и поджег.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796665>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---